

НА СЦЕНЕ— СОВРЕМЕННОК

ГУРЬЕВ. Музыкальной комедией М. Ауэзова «Айман—Шолпан» открыл свой тридцать девятый театральный сезон Гурьевский казахский драматический театр имени Махамбета. Зрителей ждут волнующие встречи с героями произведений известных драматургов. На театральных афишах имена лауреата Ленинской премии Ч. Айтматова, драматургов О. Букеева, М. Гершит и других. 60-летию Октября посвящена «Морская трагедия» А. Сарсенбаева, в основе которой подлинные события из жизни местных рыбаков.

(КазТАГ).

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА
Г. АЛМА-АТА

24 ОКТ 1976